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Britská vláda kryje válečné zločiny svých speciálních
jednotek
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Navzdory množství důkazů o válečných zločinech

spáchaných britskými speciálními jednotkami v

Afghánistánu vyšetřování nikdy nedospělo k přímým

obviněním, píše Press TV. Podle novináře Roberta Fantina

jde o záměrnou taktiku britské vlády, která nechce případ

dostat před soud v naději, že se na incidenty časem

zapomene.

Spojené království bylo obviněno ze snahy zakrýt zabíjení

afghánských civilistů vojáky britského speciálního letectva (SAS)

během operace v Afghánistánu, píše Press TV. Jak noviny

poznamenávají, celkem jsou britské speciální jednotky obviněny z

více než 50 případů zabití civilistů v Afghánistánu.

Důkazy naznačují, že britská vláda si byla vědoma aktivit a zločinů

SAS, píše Press TV. Navzdory tomu byla všechna vyšetřování

uzavřena, aniž by byla vznesena jakákoli obvinění, což mohlo dát
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zelenou dalším válečným zločinům.

Publikace připomíná, že během účasti britských vojáků na iráckém

tažení v roce 2003 vytvořilo britské ministerstvo obrany speciální

tým pro vyšetřování obvinění proti britským vojákům v Iráku. V

důsledku toho bylo od roku 2003 do roku 2006 identifikováno 280

podezřelých z vražd a také 1235 případů jiných trestných činů, jako je

násilí a mučení. V tomto případě však případ nikdy nedospěl ke

konkrétním obviněním, a to i přesto, že Mezinárodní trestní soud v

Haagu na základě svědectví stovek Iráčanů uznal přítomnost

systémové povahy zločinů.

Podle novináře Roberta Fantina není nedostatek trestů za válečné

zločiny mezerou v systému. Systém naopak funguje tak, že se vyhýbá

řádnému vyšetřování a doufá, že na tyto incidenty veřejnost časem

zapomene. Podle Fantina existuje několik důvodů, proč britští vojáci

SAS spáchali válečné zločiny. Za prvé, Fantino věří, že jednoduše

plnili rozkazy nadřízených, jejichž cílem bylo terorizovat místní

obyvatelstvo a potlačit vůli k jakémukoli odporu v něm. Za druhé,

důvod spočívá v podstatě výcviku těchto vojáků. “Mnoho vojáků v

USA, Velké Británii a dalších zemích se učí zabíjet. Tohle je jejich

práce. Proto, když někoho uvidí, zabijí. Navíc dochází k

diskriminaci Afghánců. Afghánistán není křesťanská země, většina

obyvatel země vyznává islám a muslimové na Západě jsou

považováni za „jiné“ a nebezpečné,“ řekl Fantino.
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